EDITAL Nº. 117/2025 08/01/2025 CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2023

GERSO FRANCISCO GUSSO, Prefeito Municipal de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, considerando o Edital nº 001/2023 e o Decreto de Homologação nº 5541/2023,

TORNA PÚBLICO:

A convocação da aprovada no CONCURSO PÚBLICO nº 001/2023, em seu respectivo cargo, conforme abaixo relacionada:

MÈDICO

Classificação	Nome
4°	MARINA ASSERMANN

Fica convocada a aprovada acima descrita para comparecer ao Departamento de Recursos Humanos desta Municipalidade no prazo de 05 (cinco) dias, após sua publicação, em horário de 08h00min as 11h30min e das 13h30min as 17h00min horas, munida dos seguintes documentos (original e cópia autenticada): Cédula de Identidade, CPF, CTPS, Titulo de Eleitor, comprovante da última votação, Certidão de Nascimento dos filhos menores de 14 anos e respectiva caderneta de vacinação para os menores de 05 anos, 01 (uma) foto 3x4 recente, Atestado de Saúde e Psicológico, Hemograma Completo, Glicemia de Jejum, Tipo sanguíneo, Certidão de Nascimento ou Casamento, Declaração de Bens, Escolaridade exigida para provimento do cargo pretendido, comprovante de endereço, PIS/PASEP e Certidão de Antecedentes Criminais.

Gabinete do Prefeito Municipal, de Três Barras do Paraná, em 08 de janeiro de 2025.

GERSÓ FRANCISCO GUSSO

Prefeito Municipal

PUBLICADO EM
b - bruxo - 2025
Jornal AMP
Página 32 }
Edição 3191
S listfeld
Ass. Respansáve

EDITAL Nº.116/2025 07.01.2025

CONCURSO Nº001/2023

GERSO FRANCISCO GUSSO, Prefeito Municipal de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei, considerando o art. 14.8 do Edital de abertura nº 001/2023 e o requerimento do interessado,

TORNA PÚBLICO:

O deslocamento para o final da lista de classificação do Candidato aprovado no Concurso nº 001/2023, em seu respectivo cargo.

MÉDICO

Classificação	Nome
3°	GUSTAVO HENRIQUE DE ANDRADE

Fico o candidato acima descrito passando a figurar como último na lista classificatória.

Gabinete do Prefeito Municipal/em 07 de janeiro de 2025.

GERSO FRANCISCO GUSSO
Prefeito

PUBLICADO EM

Jornal And

Página 397

Ass. Responsável

AV. Brasil, 242 - Fone:(45) 3235 121 CNPJ 78.121.936/0001-68

000 - Três Barras do Paraná - PR tura@tresbarras.pr.gov.br